

Практика и мировой опыт свидетельствуют о том, что заблаговременное выполнение организационных, нормативно-технических и других требований позволяют значительно снизить людские и материальные потери не только в условиях боевых действий, но и при авариях, катастрофах, стихийных бедствиях.

В настоящее время в городского округа г. Ак-Довурак сложилась ситуация, которая обусловлена комплексом проблем, связанных с недостаточным финансированием мероприятий по гражданской обороне и защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Основные направления деятельности по повышению готовности систем управления, оповещения и связи ГО является введение в эксплуатацию прямых линий связи между ЕДДС городского округа г. Ак-Довурак с ПОО, ДДС экстренных служб.

Остро стоит вопрос обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Подавляющая часть неработающего населения не имеет четкого представления о действиях в условиях военного времени. Необходимо дооснащение имеющихся учебно-консультационных пунктов по ГО и ЧС. Необходим выпуск печатной продукции по вопросам ГО: памяток, учебных плакатов и инструкций.

Для защиты сотрудников муниципальных учреждений г. Ак-Довурака при возникновении аварий, связанных с воздействием отравляющих веществ, радиоактивных веществ, биологических средств и аварийное химически опасных веществ необходимо создать запасы СИЗ.

Несмотря на относительную стабилизацию в городского округа г. Ак-Довурак обстановки с пожарами и последствиями от них, связанной с целенаправленной работой в области обеспечения пожарной безопасности, состояние пожарной безопасности продолжает вызывать обоснованное беспокойство.

Сложившееся в городском округе г. Ак-Довурак улучшение положения с пожарами обусловлено комплексом принятых нормативных правовых актов, материально-техническим и социальным обеспечением, изменением федерального законодательства в области регулирования вопросов местного самоуправления. Вместе с тем, из-за недостаточного финансирования остались неисполненными многие противопожарные мероприятия капитального характера.

В последние несколько лет наметилась тенденция к ужесточению требований нормативных документов в области пожарной безопасности и существенному ужесточению административной ответственности за неисполнение требований противопожарных правил и норм, а также предписаний должностных лиц органов государственного противопожарного надзора.

Постановления Администрации городского округа г. Ак-Довурак, решения КЧС и ОПБ городского округа г. Ак-Довурак, предписания ОНД по